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A3 —2 BEYICEAT SEBESNSEHERICEHT SERA/1) _ _ EJEIEEJE \ FIL25FSE
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*ﬁiﬁ; TREOBBOBILADKES TREDHBESILENDOKRES TREOBBOBILHDKES TRFOHEBESSENOKRES
#E X 4 B | TimhoDER ADKES X 4 TiwALDKE | FHE ADKES R 4 B | LEhrsDkE ADKES & 4 A LDHE | B NADKES
(m) (m) (kN/m) HEEfE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
; 100kN/m%#z25| 100|000 ~ 275 14341 [3mEBZDZ| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 1057 ~ 2478 | 14341 |3mZEBZS - ~ — — —
Th st 1001275 ~ 1054 100.00| Ths | 000 ~ 1054| 2.65 14.19 Th s 100500 ~ 1057 100.00| ThLS | 5.00 ~ 24.78| 2.65 14.19
2 100kN/m##25 | 1.00| 000 ~ 344 1556.42 |3m%ERBZB| 000 ~ 052|329 17.60 | 100kN/m%#BZ5 | 1.00 | 1068 ~ 3139 15542 |3mZERBZB| 2500 ~ 31.39| 3.29 17.60
Th s 1.00| 344 ~ 1123 100.00 | #hs | 052 ~ 1123] 3.00 16.05 Th s 1.00 | 5.00 ~ 10.68 100.00 | Ths | 5.00 ~ 2500 3.00 16.05
3 100kN/mM%#8% 5| 1.00 | 000 ~ 3228| 1562560 |3Im&EBZB| 000 ~ 113|552 18.85 | 100kN/m%i#B25 | 1.00 | 1068 ~ 4062 | 15250 |3m%E#BZB| 3000 ~ 40.62| 3.52 18.85
zhLst 100|328 ~ 1106 100.00| ThLs | 1.13 ~ 11.06| 5.00 16.05 ZhLst 100500 ~ 1068 100.00| ThS | 500 ~ 30.00| 3.00 16.05
4 100kN/m##Z25| 1.00| 000 ~ 221 134.36 |3mEHBAEH — ~ — — — | 100kN/M%Z#BZ% | 1.00 | 11.64 ~ 2848 134.36 |3mZEHBZD -~ — — —
ZhLlst 100|221 ~ 1000 100.00| ThLS | 000 ~ 1000|277 14.84 Th st 1001500 ~ 1164 100.00 | EnLS | 500 ~ 2848|277 14.84
100kN/mZ#8 2% ~ ImEHEZD ~ 100kN/ %25 ~ ImEHBZD ~
Zh s ~ Zh st ~ Zh LSt ~ Zh st ~
100kN/m%#8Z % ~ ImEHBZ D ~ 100kN/mM##B % % ~ ImEREZ D ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ zh st ~
100kN/MZ#8 %% ~ ImEHEZD ~ 100kN/MZ# 2% ~ 3ImEHEZD ~
zh st ~ zh st ~ zh st ~ zh st ~
100kN/ Mm%z % ~ ImEEZ D ~ 100kN/m#= x5 ~ ImEEZD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/mMZ#8 %% ~ ImEHEZD ~ 100kN/mMZ 2% ~ ImEHBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/ Mm% 225 ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#Z#Z% ~ 3ImEHEAD ~
zh s ~ zh st ~ Zh Lo ~ Zh st ~
100kN/ Mm% % % ~ ImEBZD ~ 100kN/m# 2% ~ 3ImEHZD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/m%#BZ % ~ ImEHBZD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImERBZD ~
zh st ~ zh st ~ zhnLst ~ zh st ~
100kN/ %8z % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#Z# 2z % ~ 3ImEHEAD ~
zh s ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh st ~
100kN/mZ#8 2% ~ ImEHEZD ~ 100kN/ % 2% ~ ImEHBZD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/m%#8Z % ~ ImEHBZ D ~ 100kN/mM##E% % ~ ImEREZ D ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~
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